

第十二届河北省图书交易博览会第二次预备会议在我市召开

本报讯(记者 苏少静)8月12日上午,第十二届河北省图书交易博览会第二次预备会议在我市召开。

会议充分肯定了主办、承办、协办等相关单位前期筹备工作取得的阶段性成效。会议指出,8月26日至28日在沧州举办的省书博会是贯彻党的十九届六中全会和省

委十届二次全会精神,全面展示我省出版业改革发展新成果,进一步推动文化改革发展,为党的二十大召开营造良好文化环境和舆论氛围的一次重要机会。这项文化惠民工程对推进文化强省和“美丽河北 书香燕赵”建设,

推进全民阅读活动蓬勃开展,宣传大运河文化带建设,创建文明城市,引领阅读风尚,助推学习型社会建设具有重要意义。

会议强调,各项筹备工作进入最后冲刺阶段,时间紧、任务重、要求高,各单位及相关负责人要进一步提高政治

站位、主动作为、各负其责、狠抓落实,制定详细的承办方案及各项保障方案,高质量完成书博会筹备工作。要进一步完善线上线下图书展示展销工作流程,精心设计布置,凸显沧州特色;要进一步做好疫情防控工作,完善应急处置预案;要进一步

落实图书展销场地的用电工作以及网络全覆盖情况,加强各部门之间的配合协调;要进一步做好宣传报道工作,吸引广大市民积极参与到这场文化惠民盛宴中来。

与会人员还实地察看了开幕式直播场地以及线下主会场——沧州百狮园公园。

今年以来我市共查实并解决欠薪案件996件

为5734名农民工追回欠薪1亿余元

本报讯(记者 霍钢杰)近日,记者从市人社局获悉,今年以来,全市共查实并及时解决欠薪案件996件,为5734名农民工追回欠薪10093万元。

据了解,今年以来,我市人社部门通过多种方式,推动各项根治欠薪措施落实落地,并针对工程建设领域、教培行业、新就业形态等,开展拉网式排

查,集中处理各类欠薪案件。

此外,我市人社部门还积极拓宽维权渠道,公布举报电话,严厉打击恶意欠薪行为。截至目前,全市人社部门

立案查处欠薪案件42件,移送公安机关立案查处7件,将1家企业列入拖欠农民工工资失信联合惩戒名单。

永济东路铁路立交桥桥梁外侧线缆护板已修复

本报讯(记者 霍钢杰)记者从有关部门获悉,昨日15时30分左右,经过铁路部门抢修,沧州市永济东路铁路立交桥桥梁外侧线缆护板已修复,公路已恢复通行。

今明两日 我市有雷阵雨

本报讯(记者 何晓玲)据市气象台预报,今明两日,我市将有雷阵雨。

根据市气象台预报,我市今天白天小雨转阴,夜间阴有雷阵雨;明日白天以阴为主,夜间有雷阵雨,并可能伴有短时强降水。今明两天,降雨对气温的影响不大,大部分地区的最高气温仍在31摄氏度左右,但是相对湿度较高,仍然比较闷热,请大家做好防雨和防暑准备。



日前,沧州中西医结合医院职工子女自发组织起来,做小志愿者。他们维护医院停车秩序、环境卫生等,用实际行动助力文明城市创建。 代苗苗 高秀敏 摄



近日,新华区车站街道办事处与沧运社区举办了“传承非遗文化 烙刻红色印记”主题活动。他们组织剪纸爱好者来到沧州市荣军疗养院,为老人们制作贴画、剪纸等。 单秀娟 魏志广 摄

运河区法院每周公布一批失信被执行人名单

有人欠款25元不还,上榜“黑名单”

本报讯(记者 李圣哲)8月10日,运河区人民法院公布了一批失信被执行人名单,涉及10名失信被执行人,其中标的额最低的仅25元。据了解,运河区人民法院每周公布一批“老赖”名单,旨在震慑“老赖”,促使其自动履行生效法律文书确定的义务。

据运河区人民法院执行局相关法官介绍,去年10月,家

住运河区的张某某以需要周转为由,通过支付宝借呗向赵某借了2万元钱。两人约定于去年10月至今年1月,由张某某分期偿还每月的本金和利息。而在两人往来期间,张某某多次向赵某的支付宝账户借款、还清、再借款。到去年底,张某某共计向赵某还款74680元,尚有6700元未归还。今年1月,张某某向赵某出具了一张

欠条。之后,赵某某再联系不到张某某,因此将其起诉到运河区人民法院。

今年4月,运河区人民法院公开开庭审理了此案,判令张某某一次性偿还赵某6700元,案件受理费25元由张某某负担。但张某某至今处于失联状态,并未支付案件受理费。运河区人民法院依法将其列入失信被执行人名单。

据运河区人民法院执行局法官介绍,上周他们公布的一批失信被执行人名单中,也有一名男子因欠700元诉讼费不还,上榜“黑名单”。此外还有欠100多元、200元、300多元不还的失信被执行人。今年以来,运河区人民法院共公布了561例失信被执行人信息,其中欠2000元以下上榜的有322例。

一名外地人突发疾病 中捷交警紧急送医

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张倩)日前,一辆私家车途经中捷产业园区时,一名乘车人员突发疾病。渤海新区黄骅市公安局交警二大队民警紧急将其护送到医院。

当天19时20分左右,渤海新区黄骅市公安局交警二大队民警在中捷高速公路执勤时接到紧急求助:一名患者需紧急送医。民警一边联系求助,一边驾驶警车去接应。民警了解到,这辆车从山东青岛去往秦皇岛,行驶到中捷产业园区境内时,一名乘车人员突然发病,昏迷不醒。同车人员赶紧报警求助。

几分钟后,民警与患者所在车辆会合。随后,民警驾驶警车将患者护送到黄骅市医院。据悉,患者身体无大碍,经过救治已经出院。

中超第12轮

沧州雄狮队0比2不敌山东泰山队

本报讯(记者 霍钢杰)8月12日晚举行的中超第12轮比赛中,沧州雄狮队在海口观澜湖足球基地体育场迎战山东泰山队。最终沧州雄狮队0比2不敌山东泰山队。受海南疫情影响,滞留在

海口的沧州雄狮队与原定第16轮的对手山东泰山队提前进行了比赛。

上半场第36分钟,山东泰山队队王彤右路传中,克雷桑禁区内一脚抽射,球贴着右侧立柱飞入网窝,山东泰山队1比0

取得领先。第39分钟,山东泰山队吉莫伊塞斯与刘彬彬中场配合做球后突入禁区,在底线附近左脚低射破门,比分改写为2比0。

下半场,双方都没能再取得进球。最终,沧州雄狮队0比

2不敌山东泰山队。

另外,根据中国足协和中国职业联盟10日发布的比赛日程调整公告,原定第13轮沧州雄狮队对阵浙江队的比赛延期进行,具体安排另行通知。